

## **Errata**

Revista Com Censo - Edição Nº 16 - março 2019

Caros leitores,

Na versão impressa da edição nº 16 da Revista Com Censo, de março de 2019, na página 21, foi publicado erroneamente a frase que dá início ao primeiro parágrafo do trabalho.

Dessa forma, onde está:

*“Falar da como é a primeira vez que aparece é melhor vir por extenso seguido da sigla (EPNBraz) de maneira impessoal é um desafio quase intangível, de modo que refletimos intensamente sobre qual categoria este trabalho estaria melhor colocado.”*

Leia-se:

*“Falar da Escola Parque da Natureza de Brazlândia (EPNBraz) de maneira impessoal é um desafio quase intangível, de modo que refleti intensamente sobre qual categoria este trabalho estaria melhor colocado”*

Na versão on-line, que encontra-se na plataforma da revista (<http://www.periodicos.se.df.gov.br/index.php/comcenso/article/view/604>), foi possível fazer a correção.

Brasília-DF, 09 de abril de 2019.